

今年我市将实施一批质量高、规模大、效益优的水利项目

推动重点水利工程建设 科学实施引水调水

本报讯(记者 李圣哲)近日,记者从2024年全市水利工作会议上获悉,今年我市将科学实施引水调水,用足用好长江水,严格落实年度用水计划,为城乡生活和工业提供水源保证。全年新增压减地下水开采量0.22亿立方米,正常降雨年份保持水位持续回升。

我市将积极推动基础水利

工程建设。立足防洪减灾能力、水资源保障、水生态安全等方面的实际情况,我市将重点围绕河道堤防达标治理、病险水闸除险加固、盐碱地综合利用、中心城区排涝、农村供水保障能力提升等,实施一批质量高、规模大、效益优的水利项目。

强力推动重点水利工程建设。我市将加快推进子牙新

河、滏阳新河等增发国债水利工程项目初步设计批复,早开工、早建设,其中青县子牙新河南小堤修复工程和滏沱河献县段治理工程等项目6月底前完工。同时,持续巩固“万塘千渠百河”水系连通项目成果,稳步推进地表水优化配置工程建设,加快城区外排水系排涝提升综合治理,确保排涝

能力满足城区涝水外排需求。

科学实施引水调水。我市将用足用好长江水,严格落实年度用水计划,为城乡生活和工业提供水源保证;继续加大引调水力度,力争多引黄河水、东线江水、上游水库水,保障农业灌溉及生态用水;做好境内输水管理,配合完成向白洋淀、天津市等输水任务。

我市将巩固地下水超采综合治理成效,科学制定年度实施计划。全年新增压减地下水开采量0.22亿立方米,正常降雨年份保持水位持续回升。

南皮、肃宁、沧县、新华区、运河区力争完成县城节水型社会创建,任丘、泊头完成节水型社会达标县复验,年内实现县城节水型社会全覆盖。

黄骅边检站开启绿色通道

16000余头活牛快速入境



本报通讯员 摄

本报讯(通讯员 顾国群 周如凤 记者 李圣哲)近日,黄骅出入境边防检查站监护澳大利亚“海洋流浪号”“安娜号”两艘货轮运载的16808头优质活牛从黄骅港口岸安全入境。

近日,黄骅港建港以来活牛运载量最大的货轮“安娜号”到来。黄骅边检站第一时间启动特殊勤务预案,开启绿色通道,畅通通关各个环节,保障进境活牛快速“下船上车”。“我们还按照

相关流程,为“安娜号”上71名船员迅速办理出入境手续,实现人员通关“零等待”。”黄骅边检站执勤民警石辰宇说。36小时后,9564头优质种牛在边检民警的监护下顺利入境。

近日,澳大利亚“海洋流浪号”货轮运载的7244头活牛从黄骅港口岸安全入境。黄骅出入境边防检查站第一时间开通绿色通道,加派警力,确保进境活牛“下船上车”迅速通关(上图)。

慈善部门向献县
下拨救助资金

200万元用于 群众生活救助

本报讯(记者 李圣哲)日前,中华慈善总会联合河北省慈善总会,向沧州市慈善总会下拨救助资金200万元,定向用于献县泛区群众冬春生活救助。

市慈善总会收到捐款后,组织专班快速对接献县民政局,通过调查走访摸清底数、汇总信息,制定了“救灾物资+关爱金”的救助方案。

日前,三辆车满载着价值44.25万元的救助物资来到献县泛区13个乡镇,将物资发放到3115户群众手中。此外,市慈善总会下拨至献县民政专户的155.75万元救助金,也已顺利发放到泛区3115户群众手中。

据了解,截至目前,市慈善总会共为献县泛区援助慈善救灾款物价值369万余元。

东光:

举行传统 武术展演

本报讯(通讯员 张蕴佳 记者 苏少静)近日,“沧海武韵 魅力狮城”2024传承大运河文化传统武术交流展演活动在东光县大运河武术主题公园举行。

200余名武术界人士参加了活动,涉及八卦拳、太极拳、形意拳、劈挂拳、燕青拳、沙家拳、关东拳、唐拳、六合拳等拳种。他们动作舒展流畅,刚柔并济,献上了一场精彩的武术表演。

据悉,此次活动旨在弘扬传统武术,助力运河沿线体育产业发展。



昨天,朗吟楼猜灯谜活动吸引了众多市民参与。这些谜语内容丰富,集知识性、趣味性和娱乐性于一体。大家通过参加活动,感受到传统文化的魅力。

魏志广 摄

沧县一名八旬老人

超量服用保健品 吃出药物性肝损伤

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 夏延民 殷建民)沧县一位83岁老人吃了半年的保健品,想延年益寿。她本身肝就不好,还超量服用,结果吃出了药物性肝损伤。经沧州市第三医院医生救治,她终于转危为安。

这位老人身体还算硬朗,平时还能干点农活儿。家人为她购买了一款保健品,据说可以提高免疫力。老人觉得这是孩子的一

片孝心,便天天服用。说明书上建议一次1粒,一日2次;老太太一次1粒,一日服用3次。

大约3个月后,老人出现了食欲不振、浑身乏力等症状,但她没有提起重视,保健品也没停。又过了3个月,老人乏力的症状更重了,皮肤、眼睛巩膜和尿液也变黄了。家人以为她患上了肿瘤,便带她到北京的医院进行检查,但没有发现肿瘤。医生判断,老人的肝

脏出现了问题。

日前,老人被转至沧州市第三医院就诊。该院肝病二科主任柴梅介绍,患者发生了胆汁淤积型药物性肝损伤,肝功能接近衰竭。入院时,老人血清总胆红素高达400多微摩尔/升,而正常范围值不应超过17.1微摩尔/升。老人身体指征恶化,随时有生命危险。

据了解,老人年事已高,肝脏本来就不太好。结合老人的生

活经历,医生判断药物性肝损伤是她长期超量服用含有吡啶甲酸铬成分的保健品导致的。经过一段时间的对症治疗,老人身体各项指标恢复正常,已经康复出院。

柴梅提醒,保健品往往对肝脏有一定影响。老年人肝脏代谢功能较差,服用前应咨询医生,不能擅自超量、长期服用,发现身体不适要及时停药并就医。